

爱,从未走远

烟台永铭中学初一六班 于佳湖 指导教师 明伟

爱是一杯茶,能使人心旷神怡;爱是一丝晚风,能吹走夏日的炎热;爱是一缕火焰,能温暖冰冷的心;爱是一汪清泉,能滋润幼小的心田。

爱在妈妈的手上。寒冷的冬天的早晨,屋外寒风呼啸,妈妈披衣起身,把一杯牛奶放进微波炉里。不一会儿,就变得热气腾腾,香气沁人心脾。妈妈顾不上自己的又冷又饿,用她那温暖的手把一杯浓香的牛奶小心翼翼地递到我的手上。我大口大口地喝着,妈妈的脸上露出一丝微笑。那幸福从我的舌头滑入我的内心,让我尝到了爱的滋味。

爱在爸爸的眉头里。温暖的春天,体弱的我容易生病,爸爸递给我一袋普通的板蓝根药剂。我慢慢地喝了一小口,呀,真苦!“爸,太苦,我不想喝了。”爸爸皱皱眉头:“春天最容易生病,快喝下去,良药苦口利于病,快喝了!”那一皱眉,饱含了无声的父爱,此刻,板蓝根药剂似乎变甜了,像果汁一样滑入我的内心,我想这就是爱的滋味。

爱在爷爷的脸上。酷热的夏日,我整天只能待在空调屋里,既无聊,又烦躁,爷爷见了很是心疼,就独自冒着炽热的太阳到书店给我买了几本故事书。当他回家把书递给我时,我激动不已,爷爷脸上也露出了灿烂的笑容,那笑容好像比他自己有了新书还高兴,那笑容印到了我的心里,让我尝到爱的滋味。

爱在奶奶的脖子上。金秋时节,天气特别潮湿。奶奶的风湿脊柱痛又犯了,每天只要一活动就受不了。放学回家,我抓起一个凉包子往嘴里送,奶奶见了,连忙夺下:“要吃,也得先热热再吃,走,我给你热去。”“可奶奶您……”话未说完,奶奶就把煤气炉打开了,我清楚地看见奶奶扭动脖子时痛苦的表情。包子好了,我却吞不下,泪水积满了我的嗓子眼。一股暖流传遍了我的全身,让我体验到爱的滋味。

原来,爱就在我的身边,它在妈妈的手上,在爸爸的眉头里,在爷爷的脸上,在奶奶的脖子上。爱,从未走远。



水果拼盘

龙口市龙矿学校五年级四班 邢长赫 指导教师 徐皓祥

今天下午,我们五年级同学进行了一次别开生面的“水果拼盘”比赛。

同学们来到了食堂,老师给我们分好了小组,同学们都拿出了早已准备好的水果,同学们个个摩拳擦掌,准备大显身手。我准备了一把水果刀、一棵白菜芯、一根胡萝卜、两个苹果、两个桔子、半棵白萝卜和一个水果盘。

我把水果都放在桌子上,做好准备,万事俱备,只欠东风。只听老师一声号令,同学们马上开始操练,个个忙得不亦乐乎。我也是手忙脚乱,我先拿着刀把苹果切了一半,用来做“蟹壳”,然后把另一半苹果切成八个月亮形状的蟹腿,中间也有很多次失误,不过我越做越熟练,慢慢地得心应手了。我又拿起一半苹果用刀往苹果中间用雷电状刀法切成一个“螃蟹钳”,最后把它们都拼到一起,拼成了一个“大螃蟹”的图案。

我切了一片白萝卜,并拿奶酪在上面涂了乌龟壳的图案,又把萝卜切了一片,又用刀切出了四个“乌龟脚”,然后把乌龟拼好,最后在乌龟头上用奶酪点了一双眼睛。我的“海底世界”大功告成!

过了一会儿,同学们的作品都做好了,老师让我们把作品都放到展览台上,同学们的作品真是五花八门,有的同学做了“小船”,有的同学做了“房子”,还有的同学做了“雪人”……

今天的“水果拼盘”比赛结束了,同学们拿着自己的作品恋恋不舍地走出了食堂,这次的“水果拼盘”活动即锻炼了我们的动手能力,又让我们品尝了自己的劳动成果,真希望老师多开展这样的活动。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。
小记者报名费220元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:
稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细
通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,
一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不
予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形
式通知其所在学校。



烟台那么大,我想到处走走

芝罘区祥发小学二年级二班 李沂真

上周六,我和妈妈参加了小记者组织的参观烟台规划展览馆的活动。通过这次活动我感觉烟台真的好大,好美,好多地方我都没有去过,好多故事我都没听过,接下来给大家分享一下我的感受。

进入一层大厅,首先映入眼帘的是一墙的“奖状”,哈哈,是各种荣誉奖牌,错落有致地嵌在墙上,其中红色字体雕刻的“全国文明城市四连冠”是我最熟悉的,还有国际葡萄·葡萄酒城等等。总之,身为烟台的小学生,我感觉真的很骄傲和自豪。再往里走我们从墙上的展板了解到烟台的发展历史,烟台是由烟台山而得名,历经几百年的沧桑才发展到现在的规模。走到古街展区,看到播放的黑白老街景,听到古老的叫卖声和铃铛声,再想想现在满大街的流行音乐,瞬间感觉自己穿越了。带队大哥哥边走边讲,同学们紧紧地跟在后面,生怕漏掉好听的故事,还不时地发出感叹声。讲到烟台的几大名山时,

我才知道,我一个都没去过,连最高的昆嵛山我都没去过,立刻给妈妈眨眨眼暗示一下,嘿嘿,妈妈懂我的。烟台的颜色是红色,绿色,蓝色,紫色,黄色,同学们,你们知道都代表什么吗?烟台还有很多名人,大哥哥指着墙上的画像,问大家知不知道这是谁?我们都摇摇头,有一个男同学说是关于明朝的电视剧中的一个角色,唉,我看他肯定跟我一样是个电视迷啊!听完故事才知道,是抗倭英雄——戚继光,还有全真教的丘处机,作家冰心奶奶……没想到在规划馆我能学到这么多东西。

进入二层,我们就有点儿熟悉,大厅有烟台各个区的沙盘,我们按照导航图的提示,一个个点亮,太美了,我还找到了烟台山的灯塔,找到我们家住的地方……最称奇的是我看到了一个“立体有机城市”展区,它是把我们居住的地方分成四层,最下面是各种颜色的管道,第二层是忙碌的地铁,第三层是整洁有序的商

场,第四层才是高楼林立、灯火辉煌的居住城市,有种现代大都市的感觉,大姐姐让我们大胆想想我们心中未来的城市是什么样的?同学们都纷纷说出自己的想法,我就想将来发明一种手机,想要什么东西,轻轻一划屏幕就刷出来了,就像多啦A梦那样,想要什么马上有什么,但是要先付钱。

进入第三层,太震撼了,蓝色的大屏幕上映着“山海仙境,魅力烟台”一个偌大的沙盘,整个烟台都呈现眼前,我快步登上高处,好像自己站在巨轮上,俯视这座城。同学们点着导航屏上的模块,找寻着自己熟知的地方,整个城市一点点被照亮了,灯火通明,我也是醉了。

结束参观,我再想,这个生养我的地方有如此多殊荣,文化历史,我应该更爱这座城市,我要到处看看。爱在烟台,难以离开。



我最爱的蛋糕

龙口市龙矿学校
五年级四班 隋宇晨 指导教师 徐皓祥

我最爱吃的蛋糕就是——提拉米苏。如果问我为什么呢,那就得根据它的色香味来判断,我来给你描述一下吧!

它圆圆的,不高,没有什么装饰,很小,和一个小生日蛋糕一样。表面褐色,能隐隐约约地看见一点点白色的东西:奶油。顶上撒满了巧克力豆,好像是一片沙滩。

它的气味很独特,有点儿奶油味,又有点甜味,又有点玉米面的味道,还有一种巧克力的味道。这几种味道混合在一起的时候,我就心旷神怡,感觉好棒,可是我又说不出那是一种什么样的味道,如果你闻了那种特殊的香味,你就会感觉去了另一个世界,让你陶醉在其中,无法自拔。

提拉米苏它有两种口味,第一种是原味的,还有一种是巧克力味的,它可不是超市买的盒装的提拉米苏,虽然那个的名字也叫提拉米苏,但不是真的提拉米苏哦!

提拉米苏用刀切开后,可以看见那是一层层的,一层奶油一层蛋糕,有个十几层。

一口咬下去,入口即化,十分的香甜。满口的奶油,巧克力豆和面包渣。如果你细细地品尝,就会感觉到奶油不但有甜味,还有一点巧克力味,虽然不是很浓,但是还是还能品尝出来的,因此我把原味的提拉米苏误认为是巧克力味的了。

这种提拉米苏是我最爱吃的蛋糕,如果给它一个称号的话,我会给它“蛋糕之王”这个称号。提拉米苏虽然好吃,但是不要多吃,不然的话你就会一夜之间胖好几斤哦!所以不要多吃哦!